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PROJETO AVOAR - 2021

ANEXO III

Requisitos para embalagem


Os participantes previamente inscritos deverão realizar o envio, via correios ou outra modalidade de transportes, sendo também permitida a entrega pessoalmente na Rua Visconde de Parnaíba, 1316, Mooca, São Paulo/SP, CEP: 013164-300, impreterivelmente até o 16 de agosto de 2021, sendo considerada a data da postagem.

[bookmark: _GoBack]Vale destacar que o Museu da Imigração não se responsabiliza por eventuais extravios ou danos causados durante o transporte das peças.

Requisitos para embalagem:

· A embalagem deve ser feita de maneira cuidadosa, devendo cada peça ser revestida com plástico bolha, manta de espuma, jornal ou similar.
· O acondicionamento da(s) peça(s) deverá ser em embalagem (caixa) resistente, preenchendo espaços vazios com materiais que evitem o movimento e choque durante o transporte.
· Se faz necessário o envio da Ficha de Inscrição (Anexo I), do Termo de Doação dos pássaros para uso sem restrições do INCI (Anexo IV) e da Autorização do Uso de Imagem (Anexo V), devidamente acondicionados dentro de um envelope.

Conteúdo da embalagem:

· A embalagem deverá conter o material elencado no item 3.1 do Edital do Projeto Avoar.

A embalagem deverá estar devidamente fechada e identificada com os seguintes dizeres: PROJETO AVOAR 2021 – MUSEU DA IMIGRAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO.
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