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PROYECTO AVOAR - 2021

ANEXO III

Requisitos para embalaje


[bookmark: _GoBack]Los participantes previamente inscriptos deben realizar el envío, a través de correo u otro medio de transporte, siendo que también se les permite la entrega presencial en la dirección Rua Visconde de Parnaíba, 1316, Mooca, São Paulo/SP, CEP: 013164-300, hasta el 16 de agosto de 2021, considerando la fecha de franqueo.

Es importante señalar que el Museu da Imigração no es responsable de ninguna pérdida o daño causado durante el transporte de las piezas.

Requisitos para embalaje:

· El embalaje debe hacerse cuidadosamente, y cada pieza debe ser recubierta con envoltura de burbujas, manta de espuma, periódico o similar.
· El embalaje de la(s) pieza(s) debe estar en envase (caja) resistente, llenando los espacios vacíos con materiales que eviten el movimiento y el choque durante el transporte.
· Es necesario enviar el Formulario de Inscripción (Anexo I), el Término de Donación de los pájaros para uso sin restricciones del INCI (Anexo IV) y la Autorización de Uso de Imagen (Anexo V), debidamente embalados dentro de un sobre.

Contenido del embalaje:

· El embalaje debe contener el material descrito en el punto 3.1 de la Convocatoria del Proyecto Avoar.

El embalaje debe cerrarse e identificarse con las siguientes palabras: PROYECTO AVOAR 2021 – MUSEU DA IMIGRAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO.
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